
 

              

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 06 (SEIS)  do mês de AGOSTO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 19:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José Correia 

Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco 

Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira 

Martins,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e Genilson 

Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis( a) 

e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé 

para execuções dos Hinos Municipal e Nacional; em seguida iniciando os 

trabalhos da Casa pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o 

mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e das matérias em pauta, 

matérias estás como: Projeto de Lei do Executivo de nº 12/2013- 

EMENTA:autoriza a utilização de transferência Bancária como quitação da 

despesa do município; Projeto de Lei do Executivo de nº 13/2013-

EMENTA:autoriza o Poder Executivo a realizar o parcelamento especial junto a 

Secretaria da Fazenda do Estado do Ceará- SEFAZ, dos valores a serem 

restituídos pelo Município de Carnaubal à Secretaria da Segurança Pública e 

Defesa Social do Estado do Ceará-SSPDS em face do Programa Pró-Cidadania, 

de acordo com o art.4º da Lei Estadual 15.292/2013;Projeto de Lei do 

Executivo de nº 14/2013-EMENTA: Altera a Lei Municipal 076/2008, que 

dispõe sobre a Organização da Administração do Município de CARNAUBAL, 

redefinindo a Estrutura Administrativa Organizacional e Quadro de Cargos de 

provimentos em Comissão da Secretaria da Educação Básica, e adota outras 

providências;Projeto de Lei do Legislativo de nº 07/2013EMENTA:Denomina 

o nome de TENENTE FRANSQUIM, a uma rua já existente no Bairro São Luís 

no Município de Carnaubal –Ce; e dá outras providências;Projeto de Resolução 

de nº 01/2013-EMENTA:Modifique a redação no “caput”do artigo 116º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Carnaubal –Ce; conforme parágrafo 

1º deste Projeto de Resolução, Projeto de Resolução de nº 02/2013-

EMENTA:Modifique a redação no “caput”do artigo 117º do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Carnaubal –Ce; conforme parágrafo 1º deste Projeto de 

Resolução e Indicações de nºs.88/2013 a 96/2013; após a leitura das matérias o 

Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para 

a parte de Oratória na Tribuna da Casa; e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o 

Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA,primeiramente 

cumprimentou a todos os presentes na Plenária da Câmara Municipal, e, em 

seguida usou da palavra e fez comentários sobre a ser feita a  conclusão do canal 



da Rua Antonio Pedro de Melo, estrada de Pedra Branca, e, em seqüência fez 

ênfases sobre os Projetos em pauta e finalizou parabenizando o Sr. Prefeito e a 

Sra. Secretária Cultura Aleandra Carvalho e toda sua equipe pela organização do 

Arraia Municipal e desejou uma boa noite a todos; e pela ordem o 2º( Segundo) 

Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou o Sr. 

Presidente Cícero Veras e a todos os presentes na Casa Legislativa; e , em 

seqüência fez ênfases sobre sua indicação em pauta e com a palavra pediu 

verbalmente ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves um atendimento melhor na 

estrutura ou seja construção de uma escola com parque infantil e também um 

posto do PSF para atender melhor as famílias residente na Comunidade de Alto 

de Pedra; e , em seguida falou da sua luta junto ao Executivo Municipal para a 

conclusão da estrada Carnaubal ao Estado vizinho Piauí, e , que também irá 

busca ou seja almejar junto ao Executivo Municipal a pavimentação asfaltica 

para as Cachoeiras do Sul e Norte e encerrou com uma boa noite a todos; e o 3º ( 

Terceiro ) Orador inscrito o Sr.  Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, 

primeiramente cumprimentou a todos os presentes na Casa do Povo, e , com o 

uso da palavra falou que é um prazer e uma satisfação enorme ver e receber a 

todos nesta Plenária, e pediu que o povo sempre acompanhasse os trabalhos do 

Legislativo; em seguida fez agradecimentos ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves e a 

Secretária da Educação Camila Bezerra e encerrou suas palavras com ênfases 

sobre as matérias em pauta e também sobre a estrada de Umburana e Inharê e 

desejou uma boa noite a todos; a parte o Sr. Presidente com a palavra deu um 

intervalo de quinze minutos para as Comissões Permanentes conjuntas: Justiça e 

Redação, Finanças e Orçamentos,Educação, Saúde e Assistência Social, 

analisaram e deram o PARECER FAVORÁVEL, aos projetos de Leis do 

Executivo e Legislativo Municipal; após o Parecer, o Sr. Presidente convocou o 

2º EXPEDIENTE,  e pela ordem dos inscritos o 1º ( Primeiro )Orador o Sr.  

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou o Sr. Presidente, Vereadora , 

Vereadores, funcionários da Casa e cidadãos presentes; em seguida com a sua 

fala na Tribuna prestou os seus sentimentos de pesar as famílias das Cachoeira 

Sul e Norte: Paulo Alves do Nascimento, Fátima Delmiro,Maria Ferreira, 

Raimunda Veras da Silva ,Raimunda Rodrigues Correia,José Ribeiro Lima e 

Nilza Feitoza Lima; em seqüência citou e fez ênfases sobre a situação do 

Cemitério e pediu urgência do Poder Público Municipal para um local de melhor 

estrutura para sepultar nossos entes queridos; e com a palavra fez alguns 

comentários e explicações sobre: Sala Maternidade do Hospital N.S.Auxiliadora, 

Creche do Bairro Bem Viver, Posto de Saúde da Cachoeira do Sul,Matadouro 

Público e estradas vicinais e cobrou respostas do Poder Executivo Municipal a 

respeito; e encerrou com uma boa noite; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr.  

Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, primeiramente saudou os 

presentes na Planária da Casa, e, com o uso da palavra fez comentários e 

explicações sobre as matérias em pauta na Casa; em seqüência apoiou a fala do 

nobre Vereador Raimundo Lima na Tribuna, e, em seguida fez agradecimentos 

ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo atendimento aos seus pedidos 

reivindicados, e, pediu ao Sr. Secretário de Infra-estrutura para que veja as 

situações das estradas vicinais em nosso Município e encerrou com uma bnoa 



noite a todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Vereador 

ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou os presentes, em seguida fez 

ênfases sobre suas indicações em pauta e também arquivadas na Casa, e , 

agradeceu a presença da Sra. Andrea Rufino presidenta da Associação Indígena 

TAPUIA KARIRI , professores municipais e cidadãos presentes; e com o uso da 

palavra fez comentários sobre as matérias em pauta na Plenária da Casa e 

encerrou o seu pronunciamento convidando a todos a participarem dos festejos 

de N.S.de Nazaré na Comunidade de Cocal e desejou uma boa noite a todos; e o 

4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, cumprimentou a todos que prestigiam com suas presenças nesta 

Casa do Povo; em seguida fez um resumo das matérias em pauta para serem 

votadas na Casa, e , frisou a respeito do Projeto de R esolução de nº 01/2013, o 

qual modifica o artigo 116º do Regimento Interno; o mesmo com a palavra pediu 

mais dialogo entre todos quando se trata-se de projetos ao Regimento Interno e 

Lei Orgânica do Município e encerrou suas palavras prestando uma homenagem 

póstuma em memória da Vereadora MAYARA CHAVES MARTINS e desejou 

uma boa noite a todos; e pela ordem o 5º ( Quinto ) Orador o Sr. Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, primeiramente cumprimento a todos e 

com o uso da palavra fez comentários e explicações sobre uma reunião o qual o 

mesmo participou juntamente com alguns Vereadores de Carnaubal e Vereadores 

da Região da Ibiapaba tratando assuntos  de interesse das Câmara Municipais de 

nossa Região; em seguida fez ênfases sobre futuramente o recapeamento 

asfaltico no centro da Cidade encerrou com uma boa noite a todos; e o 6º ( Sexto 

( a ) ) Orador ( a ) a Sra. ANDREA RUFINO DA SILVA, saudou a todos os 

presentes, e com o uso da palavra agradeceu o Sr. Presidente Cícero Veras pelo 

espaço cedido na Tribuna da Casa, e, em seqüência fez comentários e explicações 

sobre o lançamento da cartografia do seu Povo ( ÍNDIOS TAPUIA KARIRI) o 

qual fala de sua cultura e de suas terras onde estão localizadas 95% dentro do 

Município de Carnaubal; a mesma relatou que hoje atualmente vive na 

Comunidade indígena 170 famílias que da um total de 700 pessoas, e ressaltou as 

necessidades de seu povo e também a forma de como estão sendo retiradas as 

terras dos mesmos; e falou que sua vinda a esta casa é para solicitar aos Poderes 

Executivo e Legislativo uma audiência Pública para tratar da tal situação e 

desejou uma boa noite a todos; o Sr. 1º Secretário  a parte comunicou que não 

tinha mais Oradores inscritos e   colocou as matérias para votação na ORDEM 

DO DIA: onde foram votadas e aprovadas as seguintes matérias: Projeto de Lei 

do Executivo de nº 12/2013- EMENTA:autoriza a utilização de transferência 

Bancária como quitação da despesa do município; Projeto de Lei do Executivo 

de nº 13/2013-EMENTA:autoriza o Poder Executivo a realizar o parcelamento 

especial junto a Secretaria da Fazenda do Estado do Ceará- SEFAZ, dos valores a 

serem restituídos pelo Município de Carnaubal à Secretaria da Segurança Pública 

e Defesa Social do Estado do Ceará-SSPDS em face do Programa Pró-Cidadania, 

de acordo com o art.4º da Lei Estadual 15.292/2013;Projeto de Lei do 

Executivo de nº 14/2013-EMENTA: Altera a Lei Municipal 076/2008, que 

dispõe sobre a Organização da Administração do Município de CARNAUBAL, 

redefinindo a Estrutura Administrativa Organizacional e Quadro de Cargos de 



provimentos em Comissão da Secretaria da Educação Básica, e adota outras 

providências;Projeto de Lei do Legislativo de nº 07/2013EMENTA:Denomina 

o nome de TENENTE FRANSQUIM, a uma rua já existente no Bairro São Luís 

no Município de Carnaubal –Ce; e dá outras providências;Projeto de Resolução 

de nº 01/2013-EMENTA:Modifique a redação no “caput”do artigo 116º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Carnaubal –Ce; conforme parágrafo 

1º deste Projeto de Resolução, Projeto de Resolução de nº 02/2013-

EMENTA:Modifique a redação no “caput”do artigo 117º do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Carnaubal –Ce; conforme parágrafo 1º deste Projeto de 

Resolução; e Projeto de Decreto do Legislativo de nº 01/2013- Ementa: 

Atualiza os valores das Diárias e Ajudas de Custo, concedidas aos Servidores 

Municipais; TODOS APROVADOS POR MAIORIA ; O Sr. Presidente nada 

mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES 

MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 06 de AGOSTO de 2013.;                   
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